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Ata da Quadragésima Segunda Sessão Ordinária 

Ata da Quadragésima Segunda Sessão Ordinária, do segundo ano Legislativo 

da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

onze dias do mês de março do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin – PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes - PRB; Fabiano 

Reges Fernandes – SDD; Flavio Valdir da Silva – PMDB; João Maria dos 

Santos – PRB; José Oliveira de Lima – PSD; Juvenil Santos Sena – PSDB; 

Miguel Aparecido Facundo – PMDB. Faltaram a este ato os Vereadores: 

Donato de Jesus Almeida – PT e Geroaldo Ramos Silva – PMDB. Após 

constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente roga a 

benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, e convida o 

Vereador Juvenil Santos Sena Para assumir interinamente com Vice- 

Presidente, e convida ainda o Vereador João Maria dos Santos para assumir 

interinamente como Primeiro Secretário da Mesa. Em seguida convida o 

Vereador Aparecido Antônio Machado para assumir interinamente como 

Segundo Secretário da Mesa. Logo após o Senhor Presidente pede ao 

Vereador João Maria dos Santos para que realize a leitura de um versículo da 

Bíblia. Em seguida foi realizado à leitura da Ordem do Dia. Logo após o Senhor 

Presidente coloca em votação o pedido de dispensa da leitura da Ata da 

Quadragésima Primeira Sessão Ordinária, a pedido do vereador José Oliveira 

de Lima, ficando aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a leitura 

do material de expediente que constou de: Oficio n° 001/GVGRS/2014, de 

autoria do vereador Geroaldo Ramos Silva - PMDB; Requerimento n° 

004/2014, de autoria do vereador Geroaldo Ramos Silva – PMDB; Oficio 

Circular n° 006/2014, de autoria do Ministério Público do Desenvolvimento 

social e combate a Fome; Telegramas n° s 007249,029385, 005194,000096 e 

022135/MS/SE/FNS. Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores 

inscritos ao Pequeno Expediente. Não havendo Oradores inscritos, logo o 

Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Grande Expediente. 

Primeiro Orador, Vereador Juvenil Santos Sena - PSDB. Cumprimenta aos 

Membros da Mesa Diretora, aos Vereadores e público que assiste. Inicia 

falando a respeito da mudança do dia da sessão e da reunião de comissões, 

pois em sua opinião os horários atuais não são o desejado pela população. 

Deste modo pede uma atenção especial ao senhor Presidente e aos 

vereadores para que se reúnam para discutir novamente referente as 

mudanças de dias e horários das Sessões e das reuniões de Comissões. Não 

havendo Oradores inscritos, logo após o Senhor Presidente coloca a Tribuna a 

disposição para Esclarecimentos Pessoais. Primeiro Orador, Vereador 

João Maria dos Santos – PRB. Apresenta cumprimentos aos Membros da 

Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao público que assiste. Vem à tribuna 

dizendo que visitou a linha C-105 juntamente com o vereador Donato para ver 
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referente ao um bueiro, que o povo está tendo dificuldade.   Relata que 

recebeu reclamações dos pais de alunos com relação à empresa que presta 

serviço escolar na linha C-105. Não havendo mais Oradores inscritos e não 

havendo mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a 

Sessão, convidando a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária 

que acontecerá no dia dezoito do mês de março corrente ano e solicita a Mim, 

João Maria dos Santos Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a presente Ata 

que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais Membros da 

Mesa Diretora. 


